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ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ                                           ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ 

ΝΟΜΟΣ ΑΤΤΙΚΗΣ                       Από το πρακτικό της με αριθμό 52/2025 

ΔΗΜΟΣ ΑΓ. ΔΗΜΗΤΡΙΟΥ               Τακτικής  Συνεδρίασης της  
        Δημοτικής Επιτροπής 

                                                                         ΑΡΙΘΜΟΣ ΑΠΟΦΑΣΗΣ: 663/2025 

Γραφείο : Δημοτικής  Επιτροπής                 ΑΝΑΡΤΗΤΕΑ ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟ 

        

ΠΕΡΙΛΗΨΗ 

 

Λήψη απόφασης σχετικά με την τοποθέτηση κουτιού οικειοθελούς εισφοράς για την ενίσχυση – 

στήριξη του ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΟΥ ΣΥΛΛΟΓΟΥ ΓΟΝΕΩΝ ΚΗΔΕΜΟΝΩΝ ΚΑΙ ΦΙΛΩΝ ΑΤΟΜΩΝ 
ΜΕ ΠΡΟΒΛΗΜΑΤΑ ΟΡΑΣΗΣ ΚΑΙ ΠΡΟΣΘΕΤΕΣ ΑΝΑΠΗΡΙΕΣ «Η ΑΜΥΜΩΝΗ», στις παρα-
τάσεις του Παιδικού Εργαστηρίου Θεάτρου στις 12, 13, 14, 19, 20 & 21/12 στο θέατρο ΜΕΛΙΝΑ 
ΜΕΡΚΟΥΡΗ. 
 

Στον  Άγιο  Δημήτριο  και  στο Δημοτικό  Κατάστημα  σήμερα , στις 28 του  μήνα Νοεμβρίου   έτους  
2025, ημέρα της  εβδομάδας Παρασκευή και  ώρα 10.00 συνήλθε  σε Τακτική, με τηλεδιάσκεψη, Συ-
νεδρίαση,  η Δημοτική Επιτροπή του Δήμου   Αγίου  Δημητρίου, ύστερα  από  την αριθμό πρωτοκόλλου  
48438/74/21-11-2025 έγγραφη  πρόσκληση  του  Προέδρου  της. Η συνεδρίαση είχε προγραμματιστεί για 
τις 25 Νοεμβρίου ημέρα Τρίτη  και ώρα 10.00 δια ζώσης, αλλά αναβλήθηκε για τις 28/11/25 ημέρα Πα-
ρασκευή και ώρα 10.00 με τηλεδιάσκεψη λόγω ασθένειας του Προέδρου της. Η πρόσκληση επιδόθηκε  
σε  κάθε  ένα  μέλος (τακτικά και αναπληρωματικά) της Δημοτικής Επιτροπής με το από 21/11/2025 μή-
νυμα ηλεκτρονικού ταχυδρομείου σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 74Α  παρ. 1 και του άρθρου 75  
του Ν. 3852/2010  όπως έχει τροποποιηθεί και ισχύει και δημοσιεύθηκε στην ιστοσελίδα του Δήμου. 

Διαπιστώθηκε  ότι  υπάρχει  απαρτία, δεδομένου  ότι  σε  σύνολο 9  μελών  παρέστησαν  στη συνεδρίαση  
8  μέλη: 

                       ΠΑΡΟΝΤΑ                                                                                      ΑΠΟΝΤΑ 

1 ΜΑΜΑΛΑΚΗΣ ΣΤΥΛΙΑΝΟΣ, Δήμαρχος-Πρόεδρος 1 ΣΥΡΡΑΚΟΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ 

2 ΜΠΟΥΡΗΣ ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ, Τακτικό μέλος   

3 ΚΑΠΠΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ, Τακτικό μέλος   

4 ΜΠΑΝΤΟΣ ΜΑΡΙΟΣ-ΙΩΑΝΝΗΣ, Τακτικό μέλος   

5 ΑΛΕΞΟΠΟΥΛΟΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ, Αναπληρωματικό   μέλος   

6 ΑΧΟΥΛΙΑ – ΣΚΡΙΒΑΝΟΥ ΜΑΡΙΑ, Τακτικό μέλος   

7 ΠΑΠΑΤΡΙΑΝΤΑΦΥΛΛΟΥ ΓΕΩΡΓΙΟΣ, Αναπληρωματικό μέλος   

8 ΑΝΔΡΟΥΤΣΟΥ ΜΑΡΙΑ, Τακτικό μέλος   

     Από τη συνεδρίαση απουσίαζαν αν και κλήθηκαν νόμιμα , τα τακτικά μέλη: 1) κ. Κυριακάκης Κων-
σταντίνος ο  οποίος αναπληρώθηκε από το αναπληρωματικό μέλος κ. Αλεξόπουλο Κωνσταντίνο, 2) κ. 
Γαβαλάς Άγγελος ο οποίος αναπληρώθηκε από το αναπληρωματικό μέλος κ Παπατριανταφύλλου Γεώρ-
γιο  και 3) κ. Συρράκος Νικόλαος,  ο οποίος δεν αναπληρώθηκε. 

     Χρέη πρακτικογράφου εκτελεί η μόνιμη υπάλληλος του Δήμου κα Μαγγιώρου Αικατερίνη.  

Ο Δήμαρχος – Πρόεδρος της Δημοτικής Επιτροπής κ. Μαμαλάκης Στυλιανός, εισηγούμενος το 9ο 
θέμα της ημερήσιας διάταξης  σχετικό με την περίληψη,  έθεσε υπόψη των μελών της Δημοτικής 
Επιτροπής την υπ’ αρ. πρωτ. 47820/18-11-25  εισήγηση της Αντιδημάρχου Παιδείας και πολιτιστικής 
ανάπτυξης,  που έχει ως εξής: 
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Λήψη απόφασης σχετικά με την τοποθέτηση κουτιού οικειοθελούς εισφοράς για 
την ενίσχυση – στήριξη του ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΟΥ ΣΥΛΛΟΓΟΥ ΓΟΝΕΩΝ ΚΗΔΕΜΟΝΩΝ 
ΚΑΙ ΦΙΛΩΝ ΑΤΟΜΩΝ ΜΕ ΠΡΟΒΛΗΜΑΤΑ ΟΡΑΣΗΣ ΚΑΙ ΠΡΟΣΘΕΤΕΣ ΑΝΑΠΗΡΙΕΣ 
«Η ΑΜΥΜΩΝΗ», στις παρατάσεις του Παιδικού Εργαστηρίου Θεάτρου στις 12, 

13, 14, 19, 20 & 21/12 στο θέατρο ΜΕΛΙΝΑ ΜΕΡΚΟΥΡΗ. 

Η «Αμυμώνη» είναι Πανελλήνιος Σύλλογος Γονέων, Κηδεμόνων και Φίλων Ατόμων με προβλήματα 
Όρασης και πρόσθετες Αναπηρίες. 
Πρόκειται για Σωματείο ειδικώς αναγνωρισμένο,  ως φιλανθρωπικό,  από την Περιφέρεια Αττικής (Ν. 
1111/72) και πιστοποιημένο φορέα παροχής υπηρεσιών Κοινωνικής Φροντίδας, μη κερδοσκοπικού 
χαρακτήρα, από το Υπουργείο Εργασίας, Κοινωνικής Ασφάλισης & Κοινωνικής Αλληλεγγύης. 
Αποστολή της Αμυμώνης είναι η παροχή σε κάθε άνθρωπο,  με προβλήματα όρασης και πρόσθετες 
αναπηρίες , δια βίου εκπαίδευσης, φροντίδας, & υποστήριξης. 
Ο Σύλλογος ιδρύθηκε το 1993 στην Αθήνα και λειτουργεί τέσσερις δομές: 
1. Το πρόγραμμα Πρώιμης Παρέμβασης, για παιδιά με προβλήματα όρασης, ηλικίας 0 – 6  ετών, που 
λειτουργεί από το 2004. 
2. Το Κέντρο Ημέρας «Ίριδα», το οποίο εκπαιδεύει καθημερινά ανήλικα και ενήλικα άτομα, από 6 
ετών και άνω και λειτουργεί από το 1995. 
3 Τον  Ξενώνα «Πολίχνη», που αποτελεί το μοναδικό στην Ελλάδα πρόγραμμα εκπαίδευσης στην 
ημιαυτόνομη διαβίωση για τυφλά, πολυανάπηρα άτομα και λειτουργεί από το 1996.  
4.Τη Στέγη Υποστηριζόμενης Διαβίωσης «Λίλιαν Βουδούρη»,  το πρώτο σπίτι στην Ελλάδα, ειδικά 
δομημένο για τη στέγαση , εφ’όρου ζωής, τυφλών,  πολυανάπηρων ατόμων. Εξυπηρετεί 7 ενήλικες και 
λειτουργεί από το 2012. 
Σκοπός του συλλόγου είναι: 

 η ενημέρωση και ευαισθητοποίηση της κοινής γνώμης για τα προβλήματα των τυφλών ή μη α-
τόμων, ανηλίκων ή ενηλίκων, με νοητική καθυστέρηση, αναπτυξιακές διαταραχές (αυτισμός), 
προβλήματα ψυχολογικά ή ψυχικής υγείας, κινησιακές αναπηρίες, αδυναμία αυτοεξυπηρέτησης, 
δυσκολίες κοινωνικοποίησης και άλλες επικαλυπτόμενες δυσκολίες, δηλαδή ατόμων που εκτός 
από τα προβλήματα όρασης έχουν και πρόσθετες αναπηρίες.  

 Η προστασία ανηλίκων που αντιμετωπίζουν προβλήματα εγκατάλειψης, ενδοοικογενειακής βίας, 
κακοποίησης και γενικά αδυναμία αντιμετώπισης της φροντίδας τους από τις οικογένειές τους 
λόγω ένδειας, παραβατικότητας ή ψυχολογικών προβλημάτων.  

 Η εκπαίδευση, επαγγελματική κατάρτιση, απασχόληση και επαγγελματική αποκατάσταση των 
ατόμων αυτών.  

 Η ισότιμη κοινωνική ένταξη και η κοινωνική αποκατάστασή τους.  
 Η κοινωνική, ψυχολογική και εργασιακή υποστήριξη των ατόμων αυτών και η δημιουργία αντί-

στοιχων θεσμών.  
 Η συνεργασία με την Πολιτεία για την υποστήριξη τέτοιων θεσμών προστασίας, για βελτίωση 

του σχετικού νομοθετικού πλαισίου και για λήψη μέτρων στον τομέα της προσπελασιμότητος. 
 Η προάσπιση των γενικοτέρων ανθρωπίνων κοινωνικών και συνταγματικών δικαιωμάτων των 

ατόμων με τα αναφερόμενα προβλήματα.  
 Η υποστήριξη και η έμπρακτη έκφρασή αλληλεγγύης προς τις οικογένειες των ατόμων αυτών.  
 

Ο Δήμος αναγνωρίζοντας το πολύτιμο έργο του ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΟΥ ΣΥΛΛΟΓΟΥ ΓΟΝΕΩΝ 
ΚΗΔΕΜΟΝΩΝ ΚΑΙ ΦΙΛΩΝ ΑΤΟΜΩΝ ΜΕ ΠΡΟΒΛΗΜΑΤΑ ΟΡΑΣΗΣ ΚΑΙ ΠΡΟΣΘΕΤΕΣ 
ΑΝΑΠΗΡΙΕΣ «Η ΑΜΥΜΩΝΗ» , επιθυμεί να συμβάλει έμπρακτα στην ενίσχυση και τη 
στήριξή του. 
 Στο πλαίσιο των παραστάσεων του έργου «Η ΑΓΕΛΑΣΤΗ ΠΟΛΙΤΕΙΑ & ΟΙ ΚΑΛΙΚΑΤΖΑΡΟΙ» 
σε θεατρική διασκευή και σκηνοθεσία της Μαρίας Μπακέλλα, βασισμένη στο υπέροχο έργο 
των Χάρη & Πάνου Κατσιμίχα που θα παρουσιάσει το Παιδικό Εργαστήρι Θεάτρου του 
Δήμου μας στις 12, 13, 14, 19, 20 & 21/12 στο θέατρο ΜΕΛΙΝΑ ΜΕΡΚΟΥΡΗ προτείνεται να 
δοθεί στο κοινό η δυνατότητα να προσφέρει οικειοθελώς υπέρ του ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΟΥ 
ΣΥΛΛΟΓΟΥ ΓΟΝΕΩΝ ΚΗΔΕΜΟΝΩΝ ΚΑΙ ΦΙΛΩΝ ΑΤΟΜΩΝ ΜΕ ΠΡΟΒΛΗΜΑΤΑ ΟΡΑΣΗΣ ΚΑΙ 
ΠΡΟΣΘΕΤΕΣ ΑΝΑΠΗΡΙΕΣ «Η ΑΜΥΜΩΝΗ». 
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ΕΙΣΗΓΟΥΜΑΣΤΕ 

 

Την τοποθέτηση κουτιού οικειοθελούς εισφοράς το οποίο θα τοποθετηθεί από τον 
ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΟ ΣΥΛΛΟΓΟ ΓΟΝΕΩΝ ΚΗΔΕΜΟΝΩΝ ΚΑΙ ΦΙΛΩΝ ΑΤΟΜΩΝ ΜΕ ΠΡΟΒΛΗΜΑΤΑ 
ΟΡΑΣΗΣ ΚΑΙ ΠΡΟΣΘΕΤΕΣ ΑΝΑΠΗΡΙΕΣ «Η ΑΜΥΜΩΝΗ» στο θέατρο ΜΕΛΙΝΑ ΜΕΡΚΟΥΡΗ 

κατά την διάρκεια των παραστάσεων του έργου «Η ΑΓΕΛΑΣΤΗ ΠΟΛΙΤΕΙΑ & ΟΙ 
ΚΑΛΙΚΑΤΖΑΡΟΙ» σε θεατρική διασκευή και σκηνοθεσία της Μαρίας Μπακέλλα, βασισμένη 
στο υπέροχο έργο των Χάρη & Πάνου Κατσιμίχα που θα παρουσιάσει το Παιδικό Εργαστήρι 
Θεάτρου του Δήμου μας στις 12, 13, 14, 19, 20 & 21/12 στο θέατρο ΜΕΛΙΝΑ ΜΕΡΚΟΥΡΗ, 

με σκοπό τη στήριξη των δράσεων και των σκοπών του Συλλόγου. 
 

 
                       Η ΑΝΤΙΔΗΜΑΡΧΟΣ  

                                                                                ΑΓΓΕΛΙΚΗ ΣΑΡΑΒΕΛΑΚΗ>>        

Ακολούθησε διαλογική συζήτηση μεταξύ των μελών της Δημοτικής Επιτροπής. 
Στη συνέχεια ο Πρόεδρος  κάλεσε τα μέλη της Δημοτικής  Επιτροπής να αποφασίσουν σχετικά.       

     Η Δημοτική  Επιτροπή έχοντας υπόψη της την ανωτέρω εισήγηση, τα σχετικά έγγραφα που 
αναφέρονται σε αυτήν, μετά από συζήτηση όπως καταγράφεται στα απομαγνητοφωνημένα πρακτικά: 

 

ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ  ΟΜΟΦΩΝΑ 

 

Εγκρίνει την τοποθέτηση κουτιού οικειοθελούς εισφοράς το οποίο θα τοποθετηθεί από τον 
ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΟ ΣΥΛΛΟΓΟ ΓΟΝΕΩΝ ΚΗΔΕΜΟΝΩΝ ΚΑΙ ΦΙΛΩΝ ΑΤΟΜΩΝ ΜΕ 
ΠΡΟΒΛΗΜΑΤΑ ΟΡΑΣΗΣ ΚΑΙ ΠΡΟΣΘΕΤΕΣ ΑΝΑΠΗΡΙΕΣ «Η ΑΜΥΜΩΝΗ» στο θέατρο 
ΜΕΛΙΝΑ ΜΕΡΚΟΥΡΗ κατά την διάρκεια των παραστάσεων του έργου «Η ΑΓΕΛΑΣΤΗ 
ΠΟΛΙΤΕΙΑ & ΟΙ ΚΑΛΙΚΑΤΖΑΡΟΙ» σε θεατρική διασκευή και σκηνοθεσία της Μαρίας 
Μπακέλλα, βασισμένη στο υπέροχο έργο των Χάρη & Πάνου Κατσιμίχα που θα παρουσιάσει το 
Παιδικό Εργαστήρι Θεάτρου του Δήμου μας στις 12, 13, 14, 19, 20 & 21/12 στο θέατρο ΜΕΛΙΝΑ 
ΜΕΡΚΟΥΡΗ, με σκοπό τη στήριξη των δράσεων και των σκοπών του Συλλόγου, σύμφωνα με την 
ανωτέρω  εισήγηση. 

 

 

Η παρούσα απόφαση αφού διαβάστηκε στα μέλη της Δ.Ε., πήρε αύξοντα αριθμό 663/28-11-2025 και 
υπογράφεται ως εξής: 
         Ο Πρόεδρος                                              Τα Παρόντα Μέλη 

       Στυλιανός Μαμαλάκης                                            Ε. Μπούρης 

                                                                                                        Γ. Κάππος 

Μ.Ι. Μπάντος 

Κ. Αλεξόπουλος 

Μ. Αχουλιά 

Γ. Παπατριανταφύλλου 

Μ. Ανδρούτσου 

Ακριβές απόσπασμα 
         Ο Πρόεδρος της Δημοτικής Επιτροπής 

 

ΣΤΥΛΙΑΝΟΣ ΜΑΜΑΛΑΚΗΣ 
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